



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

FAKULTA SOCIÁLNÍCH VĚD

Smetanovo nábř. 6, 110 01 Praha 1

telefon: 02 / 22 112 111 fax: 02 / 248 10 987

▫ Institut sociologických studií

▫ Celetná 20, 116 36 Praha 1

▫ telefon: 02 / 24 491 496; 24 21 05 05 fax: 02 / 24 22 79 50

Příloha 5

Praha, 20.srpna 1999

Vážená paní, slečno, vážený pane,

Univerzita Karlova se na Vás obrací s prosbou o spolupráci při sociologickém výzkumu, který se uskuteční ve Vašem městě. Je to výzkum názorů obyvatel Klatov a Fakulta sociálních věd chce ukázat, jak se proměňují názory lidí v České republice. V tomto dopise se dozvíte všechny nejdůležitější údaje o jeho organizaci.

Výzkum připravuje skupina pracovníků Univerzity Karlovy v Praze, Fakulty sociálních věd. Projekt je financován Grantovou agenturou České republiky, grant GAČR č.403/99/0370. Jeho cílem je vědecké poznání a jeho **výsledky nebudou použity v politice ani pro obchod.**

Výzkum organizujeme ve spolupráci s Městským úřadem v Klatovech. Pro jeho uskutečnění jsme našli pochopení u pana starosty Karla Mráze, který ve výzkumu vidí přínos pro město Klatovy. Na přání radnice jsou do rozhovoru zařazeny **otázky týkající se přímo Vás, obyvatel Klatov, např. jak zajistit bydlení pro Vás a Vaše děti.** Vaše odpovědi mohou tedy pomoci v rozhodování městského zastupitelstva o důležitých otázkách života města.

Značná pozornost byla věnována výběru dotazovaných. Abychom se mohli na výběr spolehnout, vycházíme z údajů evidence obyvatelstva spravované Městským úřadem v Klatovech. Dotazován bude každý desátý dospělý obyvatel Klatov. A také **Vás vybral počítač náhodným postupem do seznamu dotazovaných v našem výzkumu.** Pro úspěch výzkumu je nesmírně důležité, aby se rozhovorů zúčastnili všichni pečlivě vybraní obyvatelé Klatov. **Váš názor je pro nás nezastupitelný. Tazatelé mají zakázáno provést rozhovor s někým jiným namísto Vás.** Proto je tento osobní dopis adresován v každé vybrané rodině jen jednomu, zcela konkrétnímu jejímu členu. **Ochrana všech zúčastněných je zabezpečena v souladu se zákonem na ochranu osobních dat a podle nejpřísnějších mezinárodních pravidel.**

Dotazování v Klatovech zajišťuje společnost MEDIAN s.r.o. Byla vybrána v přísném výběrovém řízení tak, aby byly zabezpečeny nejvyšší parametry profesionální výzkumné práce. **V září nebo v říjnu Vás navštíví tazatel nebo tazatelka, prokáže se pověřením společnosti MEDIAN k provedení průzkumu a požádá Vás o rozhovor, který bude trvat asi 45 minut.** V případě uskutečněného rozhovoru tazateli odevzdáte přiloženou kartičku „Lístek pro tazatele“.

Pokud Vás výzkum zajímá, můžete se o něm více dočíst na stránkách Klatovského deníku 27.8. a v Týdeníku Klatovska 25.8.1999. O nejzajímavějších výsledcích výzkumu Vás budeme v Klatovském deníku i v Týdeníku Klatovska informovat koncem tohoto roku. Pokud si to budete přát, můžeme Vám později zaslat i stručnou verzi zprávy z výzkumu.

Prosíme Vás o důvěru, ochotu a pomoc v naší práci a děkujeme Vám za čas, který strávíte nad našimi otázkami.

S přátelským pozdravem

Doc.PhDr.Hynek Jeřábek,CSc.
UK FSV, Institut sociologických studií
vedoucí projektu

Prof. Ing. Lubomír Mlčoch, CSc.
děkan UK FSV